

孙志浩舅舅再爆猛料披露贾静雯结婚协议： 离婚后她每月索要50万生活费

贾静雯与孙志浩的离婚之路可谓是轰轰烈烈。几番激战之后，昨天孙志浩方面再爆猛料抨击贾静雯。孙志浩的舅舅、知名制作人刘正中向台湾媒体曝光了贾静雯与孙志浩结婚时签订的协议，里面包括向孙家讨要2栋豪宅和离婚后每月50万(新台币)的费用，刘正中称贾静雯结婚全是为了钱。此外，大陆男星黄磊也被卷入这场口水战中，有消息称，他曾与贾静雯互传暧昧短信，但黄磊极力否认此事。

孙志浩舅舅爆料

离婚后她每个月要50万

昨天，记者从业内知情人处获悉。孙志浩的舅舅刘正中又向媒体爆料，大批贾静雯“结婚就是为了钱”。据刘正中透露，贾静雯与孙志浩结婚之初，贾静雯以“养母亲、支持弟弟韦斯利”为由，向孙家讨要大笔费用，甚至还要3栋豪宅作为给自己、母亲和弟弟的聘礼。由于聘礼

钱一直没有谈拢，贾静雯还负气回到台湾生下女儿。最后孙家妥协，孙志浩送给贾静雯两栋豪宅，1栋是贾静雯的私人住宅，1栋则是送给贾静雯的母亲，这两栋豪宅都登记在贾静雯的名下。如今市价已经达到9000多万元(新台币)。由于价格过高，当时孙志浩并没有一次性付清，而是付了首付之后分期付款，如今两处房子一直都是由孙志浩来还贷的。

除此之外，刘正中还爆料称，贾静雯在婚前还向孙家提出了一个条件，那就是如果有一天离婚，那么孙家每个月要支付她50万(新台币)生活费。当时，她完全没有谈到离婚后孩子的抚养问题。刘正中称，实际上孙志浩的经理职务月薪只有约23万元，对于贾静雯如此巨额索要，当年孙志浩就曾质问：“你爱我还是爱钱？”不过，刘正中言明，自己也不知道最终这个协议是否谈拢了。

房贷还要孙志浩继续还

前日，贾静雯在声明中特别提到自己从未用过孙家

一分钱。但刘正中称，贾静雯提出要孙志浩再支付两处豪宅的尾款。刘正中称，虽然贾静雯向台湾媒体哭诉，称自己的女儿被孙家抱走，但实际上这几个月来孙家与贾静雯一直有联系，孙母对贾静雯非常疼爱，但同时也对她要求比较严格，希望她能放弃工作专心相夫教子。虽然贾静雯与孙家矛盾已久，但直到今年1月，孙家仍然不愿放弃贾静雯，孙母还约贾静雯在上海见面，让她在“事业、名利和家人”中做选择。但最终贾静雯与孙家谈崩，贾静雯还向孙家讨要当初作为聘礼的两栋豪宅的尾款，称婚前她就已经和孙家说明，两处房子是孙家支付的聘礼，虽然两人离婚，但这两栋房子都应该由孙志浩继续支付贷款，直到付清为止。

贾静雯回应

别提钱，我只想做母亲

从闹离婚开始，贾静雯的态度一直很强硬，她不断哭诉婚后遭到孙家虐待，生活并不如意。但昨天，刘正中爆料之后，贾静雯的回应并

不如以前强硬。昨日，她给台湾记者发去短信，反复强调自己只想当妈妈，闭口不提钱字，她在短信中这样写道：“我现在只是想看孩子的妈妈，从头到尾，都是一样的心，从没攻击对方。只希望见到我的女儿，现在不管是谁，能带我见宝贝，都感激不尽。累了，不愿意多说什么，只愿尽快抱到我的女儿。一个母亲的心声和恳求。”

黄磊力证清白

“暧昧”猜测很无聊

离婚事件之后不久，就有台湾媒体称，孙家掌握了贾静雯和大陆男演员互发的暧昧短信。据台湾媒体报道，孙志浩的妈妈看到了贾静雯的手机里有她和一位大陆男演员互发的短信资料，内容相当暧昧。由于贾静雯时常在外拍戏，更让婆婆怀疑媳妇的行为不检点。贾静雯的婆婆曾经直接问过这个短信是怎么回事，贾静雯则回答，“艺人本来就比较开放，这根本没什么！”据报道，这些都是将来孙家上庭争夺女儿抚养权的有力证据。昨日，有媒

体称，与贾静雯发暧昧短信的就是大陆男演员黄磊，他曾与贾静雯一起拍摄《悲伤时唱首歌》。

不过，黄磊极力将自己与此事撇清。据报道，前日黄磊的经纪人回应此事称：“很无聊，黄磊和妻子很恩爱，还有孩子，希望流言不要伤害幸福的家庭，黄磊本人是不会回应这些无中生有的新闻的。”昨日，黄磊经纪人又回应称：“先看清楚发信息的是谁的号码，黄磊跟这事没关系。”

快报记者 沈梅



贾静雯和女儿



曾经幸福的一对夫妻

Namah Yoga 那玛瑜伽

最专业的身心放松瑜伽馆

开得最早，规模最大，会员最多。那玛，当仁不让地成为南京 TOP 瑜伽馆，这么多人之所以选择，最重要的是因为它专业。每月提供超过1000节课程，其中包括热瑜伽，Hot Core，流瑜伽，Ashtanga，舞韵、完美平衡、香熏、瑜伽提斯、瑜伽球、以及私人授课等等。每月还开设特色瑜伽 workshop，选择多多。此外，那玛拥有10多名经过国际资格认证的瑜伽导师，而那玛也是南京唯一聘请欧美瑜伽导师授课的瑜伽会所，让人对它的专业水准绝对信任。

瑜伽是东方最古老的强身术之一，流传至今，渐从苦行僧式修行延伸至健身美容、修身养性。欧美瑜伽更是将现代医学融入，创建出符合科学的瑜伽练习方式。新街口福中大厦的那玛瑜伽馆是省内唯一一家有欧美资深教练驻馆的会所，让前来的贵客既能感受传统瑜伽的意境，又能领略欧美瑜伽热情奔放的风格。



别致的南亚风情，专业的欧美、印度籍瑜伽教练，细心专业的服务，那玛瑜伽馆犹如都市丛林中的一方净土，让瑜伽的修持者在尊贵中慢慢绽放身心。

那一抹朱红色中的尊贵

南亚风情是许多学员钟爱那玛的一个理由，从门口朱红色的柱子开始，在一幢纱幔的摇曳中，漫溢开优雅高贵。一盏手工镶嵌着彩色石的灯，映照镜前瑜伽女人如花的容颜。连更衣的柜子，都让丝丝竹条勾勒出南亚精致的美。那玛随处可见的小物件，都是从南亚带回南京，追逐的就是原汁原味，每一位踏进那玛的女人，都开始变得神秘。

“来那玛只要带上更换的衣服，其他的一切有我们来给您准备。”那玛瑜伽馆教练主管张笑荣这样介绍，那玛的教室都以瑜伽课程需要为主，不仅舒适，更有纯热水地暖、纯热水风暖的设备，可谓四季如春。当会员上完课，服务人员就主动准备好毛巾和洗浴用品。然后带上一身的轻松，坐在落地窗前上网，或者美美地享受一次美容。每一位新入会的成员，都会有专职教练对会员进行体能评估，安排个性化课程，并且这样细致的评估每三个月就会有一次。

修习瑜伽，教练是最为关键的要素之一。聘请教练的花费很大，除了正常的中国教练，大的会馆一般有外籍教练，其中以欧美籍教练授课费用最高，能够在此大投入的会馆并不多。作为省内唯一一家有欧美资深教练驻馆的会所，那玛的教练都是经过层层选拔而来，全部都有权威机构授予的执教证书，并且有着丰富的实践教学经验。那玛的教练王牌还在于她不时请来全球著名的瑜伽大师，麦当娜的私人教练邓肯王(Duncon wang)，为学员进行指导。

除了瑜伽美容美体，那玛瑜伽馆还有专为尊贵女人准备的美容和 SPA 服务。美容产品用的是来自法国的奥尔莱薇专业护肤品，这个护肤品品牌常在《时尚》杂志上看到，但是只有在美容院里有售。还有法国的艾艾尔、日本的植美村，都是目前最流行的美容护肤产品。

专业修习追求品质瑜伽

瑜伽不仅可以锻炼身体，塑形美体，更能够调整心态，使得美丽由内而外散发。瑜伽的人都知道，真正的瑜伽内容无外乎哈达瑜伽、阿司汤加瑜伽、热瑜伽、流瑜伽、普拉提等瑜伽体系派生出来的一系列课程，是为了更有针对性地适应



大众练习者的健身需求。而要讲到这些本源的瑜伽课程，在南京已立足三年的那玛瑜伽馆可以说首屈一指。

三年前，那玛瑜伽馆刚刚落户南京的时候，大多数南京人都不了解瑜伽这项运动。但是在三年后的今天，那玛瑜伽已经拥有了近千名忠实会员，受到越来越多人的喜爱。

据那玛瑜伽馆的负责人介绍，自开业之日起，那玛的定位就是做高端市场，对象是白领以上的人群，他表示：“虽然是做高端市场，但我们非常注重与会员沟通，从一开始的近百名会员发展到现在的近千名会员，从每天两节课到现在每个月有超过600节瑜伽课，从传统的基础课、哈达瑜伽、热瑜伽，到现在引领潮流的 Detox、Vinyasa、Mix、Spa 等 20 余种瑜伽课，我们会馆一直不断创新，开设了国际流行的舞韵、完美平衡、香熏、瑜伽提斯、瑜伽球、肚皮舞等课程，都是为了给会员提供更好的服务。”

那玛瑜伽馆还会针对不同人群、不同需要聘请了国际瑜伽大师执教。对于哈达瑜伽、热瑜伽、阿司汤加瑜伽这些传统的印度瑜伽，有 2 名印度瑜伽大师指导上课，而对于普拉提、流瑜伽类课程，则由擅长于此的欧美教练执教。其余还有 10 个有多年执教经验的专业教练和助理教练，助理教练们会在课程上帮助大家完成一些动作，进行一对一的指导，并为学员们起到与外教的语言、理解的沟通作用。

对于会馆的师资，学员们表示出了近乎满分的满意，尤其是学习过传统瑜伽课程的学员对于美籍教练 Richard 和 Ben 的教学方式大为欢迎，学员冯小姐表示：“美国式的教学很开放，在瑜伽的静心养性之余有一种欧美的激情，很特别。”据那玛的相关负责人介绍，今年 38 岁的 Richard 是著名瑜伽大师邓肯王的直系弟子，已有 18 年的执教经验，他的课程最受青睐。

Ben带你亲临户外瑜伽

在玄武湖的杉林吧里、在中山陵的参天大

树间，抑或是在宁静山林中，有这样一群人，他们仿佛身在外世，忘却了时间烦躁，心气凝地舒展着自己的身体修习瑜伽。

这就是颇具特色的那玛免费户外瑜伽活动。那玛瑜伽会所每年都有好几次不定期的免费户外瑜伽活动，为伽友们营造更加良好的修习氛围。在美国教练 Ben 的带领下放慢呼吸，摒弃杂念，张开冥想的翅膀，进入到瑜伽纯净的世界里。

户外瑜伽作为整个瑜伽修习中的一种，更多在与心灵的舒缓和修行。而美国教练 Ben 是活动的亮点，这位帅气的美国小伙早在 1990 年就开始修习瑜伽，先后游历了北美、南美和亚洲的许多城市，特别擅长开放式流瑜伽等。作为南京极少数美国白人教练，Ben 拥有着心理学和英国文学士的教育背景，还说得一口流利的中国话。在整个户外瑜伽活动中，Ben 不仅每个个体都亲自做出标准示范，还会到学员中纠正大家的动作，带着伽友们一起追随着瑜伽的魅力。

那玛的刘经理介绍，那玛的课程丰富多样，会馆每一季都会推出新课程，如夏季的水流瑜伽、火流瑜伽对快速瘦身见效很快，而在秋冬季节，香薰瑜伽、瑜伽提斯、完美平衡、美体瑜伽等 20 多种新课，全部是来源于国际流行的课程。

4月——那玛瑜伽推出“瑜伽瘦身卡 1200元”
购瑜伽年卡送千元美容 SPA 卡
那玛瑜伽

新街口会所：明瓦廊 133 号(福中数码港 4 楼)
TEL: 025-52338818
湖南路会所：湖南路 6-6 号(2 楼)省军区旁
TEL: 025-83355288
那玛美颜阁：明瓦廊 133 号(4 楼)
TEL: 025-84467254 转 807